



С ранних лет родители стараются пополнять словарный запас малышей, но чаще всего это происходит стихийно.

Овладение речью — это не только умение правильно произносить слова и называть предметы или явления, но и понимать значение и смысл произнесенных слов и целых фраз.

Родители уже сейчас — на марафоне Института воспитания по развитию речи — смогут понять, как формировать правильную базу для речевого развития детей.

**Марафон пройдет в формате живых вебинаров 4, 5 и 7 апреля.**

Автор и ведущий марафона — **Оксана Семёновна Ушакова**, доктор педагогических наук, профессор, академик МАНПО, главный научный сотрудник Института изучения детства, семьи и воспитания РАО.

В рамках марафона родители научатся самостоятельной диагностике речевого развития своего ребёнка.

- Марафон проходит на площадке Телеграм. Для бесплатной регистрации на него [перейдите по ссылке](#)

[#марафонинститутавоспитания #журналсемьяишкола](#)